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Hucmpykuus no evinoinenuo mecma:

Kaorcooe mecmosoe 3adanue sapuanma umeem onpeoenennviii NOPsiOKO8blll
HoMep, U3 KOMOPbIX - 00UH BEPHDBILL U MPU HEBEPHBIX OMBEMd.

C yuémom moeo, umo 6 dannom mecme 16 60npocos, MaKCUMAaIbHAsl OYeHKA
«omauyHoy - 3a 15-16 npasuivHvix omeemos,
«xopowoy- 3a 13-14 npasunvrvix omeemos,
«yooeremsopumenvHoy- 3a 9-12 npasunvhvix omeemos,
«Hey00811emeopumesibHo»- 3a 8 u MeHee NPABUILHBIX OMBEEnos.

Bpems, komopoe omeooumcs na évinonnenue oanno2o mecma-60 munym.



Bapuanr 1

1.Haiinure (B mpoLieHTax) OTHOCUTENIbHYIO MOTPEIIHOCTh MPUOIMKEHHOTO YKCIa:
35,148+ 0,00074.

1)~0,0021%; 2)~0,2%; 3)~0,021%; 4)~0,01%
2. Jlanbl yncna z, =2+3i, z, =1-2i. Hangure z, +z,.

1)z, +2,=3-i; 2)z;,+z,=2-i; 3)z,+2,=3+5i; 4)z,+2, =3+i

5 -4

1
3.UeMy paBHO 3HAUYECHHE BBIPAKECHUS mpu a = ?

a—6

1. : 1. i
D-— 22 3 42

5m-5n_ m?—n?

n ~ n®>

5n n
,4) ;
n+m n+m

4.Y1pocTuTe BbIpaKEHUE

1) 5n; 2) 5

n—m n+m’

3)

1
5.Beanciure; —27-325 +13.

1)-41; 2)-95;  3)67; 4)-121
6.Ympoctute Bepaxenne: 3/5d -3/25d? .

1)5d; 2)d; 3)25d;  4)5d?

1
7.Kakoe uncno umeeTt norapudm 3 mpu OCHOBaHUU 3 ?

TN (U
Dio: i3 9L 4L

8.Haiitu log X, ecnu x = %

C
1 1
—loga 1 EIoga 1
1) —%4——; 2)>loga-logb—logc; 3)—=——; 4)=loga-logbh+logc;
)Iogb—logc )2 J J J )Iogb+logc )2 d J J

9. Haiitu X, ecau log x = log a+§|og b-3logd



2
loga+—logbh 32 3
1)—3; 2)a b; 3)a \/b—; 4) d
3logd d? d? a’b?
10. Haiigure 1g10000
1)4, 2)3; 3)2; 4)5
logy 612
11. Halinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS: 0,67 -7

1)19; 2)12;  3)5; 4)5,3

12. Paguannas mepa yria 300° paBHa:

411 3I1 SI1 611
1)—; 2)—; 3)—; 4)—
) 3 ) 2 ) 3 ) 3
13. HaiiguTe 3Ha4eHHE BhIpaXeHH 2-tg°xcos” x ,eciu Sin X=0,2
1)1,04  2)1,96 3)2,1 4)1,6

14.IIpeoOpa3oBaTh B MPOU3BEICHNUE U BBIYUCIUTH COS 75°+ COSj|_50

D2 gl gl g

15.Boraucauts ctg 420"

1)? 2)-? 3) V3  4)-43
16. Hatitu 3arccos%
1)3c0s30°;  2)cos60°; 3T ; 4)%



Bapuanr 2

1. HaiinuTe (B MpolLIeHTaX) OTHOCUTENBHYIO OIPEUIHOCTh NPUOIMKEHHOTO YUCIIA:
0,012+0,001

1)~0,83%; 2) ~83%; 3) ~8,3%; 4) ~8,03%

2. Jlanbl yncna z, =5-3i, z, =4+i. Halgure z, -z, .

1)z,-z,=1-4i; 2) z;-z,=c+4i; 3) z,-2,=9-2i; 4) z, -z, =9+4i;

a’-a® 1,
3. UeMy paBHO 3HAYEHUE BHIPAKEHUS ——— IIPH a = 7
a 7

1 1
1)-=: 2) =; 3)-7; 4) 7
-2 D5 3 )
4. YIOpoCTUTE BBIPAXKECHUE: arc, Sac”

- 2P P " ac c¢?-a?’
5¢c 5¢c C C
1)—/: 2)——: 3)—: 4)—;
)c—a )c+a )c—a )c+a

1

5. Beranciure: —15-814 —19.

1)-154; 2)116; 3)26; 4)-64

6. YrpocTute BeIpakeHue: 4/27a - 4/3a° .
1)49a%;  2)3¥a®;  3)3a; 4)9a
7.Haiitu norapudm 64 npu ocHOBaHHH 2.

1)16; 2)6; 3)8;  4)32

8. Haiitu log X, ecnm x = 8

V5.2
1)IogB—%IogS+logZ; 2)Iog3—%logS—IoglogZ; 3) log3 ; 4) log3

;IogS+I092 ;IogS—IogZ

9. Haiitu X, ecau log x :%Iog a+3logc—2logh



Ja-c

b? Jab?
b2 3)

1) \/5.03; e

2)

10. Haiitu norapucdm [g0,0001
1)-3; 2)4; 3)-4, 4)-5

11.Haiigure 3HaueHue BoIpaKCHHS: O 4,55054:59
1)6;  2)54; 3)27; 4)12

12.I'panycHas mepa yria Z—H paBHa:

1)120°;  2)240°;, 3)150°; 4)210°
13. HaiiguTe 3na4enue BeIpaxenus 3 — ctg”x -+ sinx, ecomm cosx = 0,2
1)3,96; 2)0,96; 3)1,96; 4)2,96

14.TTpeoOpa3oBaTh B MPOU3BECHNE U BRIYUCINTE S§ind5° + sinl35°
1)0; 21, 3VZL AT
15. Berancnuts tg390°

D2 -2 3WE 93

16.Haiitu 2arctgy/3
1)2ctg30%  2)ctg60% 35 4)-



Bapmuanr 3

1.Cxo1bKO BEpPHBIX 3HaYEHUHN UGP CONEPIKUT MPUOITMKEHHbBIE YUCIIO:
85,263+0,0084?

1)3; 2)4; 3)5; 4)2
2. Jluist KOMIUIeKCHOTO uncia z = —1 + 1. Haiitu Moaynb.
1)1; 2)0; V2 4)2
a~ 13 2
3. UemMy paBHO 3HaYEHHE BBIPAKECHUS a_nimpua =
02 2. i g3
o 2= 3 A
4a®  a+2
4.YIpOCTHTE BBIPAKEHUE: — —
ac—4 2a
a a 2a 2a
U 92 7 95

1

5 Bpruuciaurh: —2 + 1253 + 2

1)48; 2)-48; 3)8; 4)-8

2

3 =
6. YropocTute BblpaxkeHue: voc

L3
NEE

D3c;  2)5¢;  3)37c%; 4)3c?

7. Ilpu xakoM OCHOBaHUU Jorapu@m uncina 4 papeH 27?
1

12, 24 3L, 4);

Va

8.Haiitu logx, eciu x = 2
o

1)3loga — logc — logbh,; 2)§ loga — logc + 2logh;

3)§ loga — logc — 2logh; 4)3loga — logc + 2logh

9. Haiitu X, ecu logx = g(iogZ — log3) + log7

1)7 - %, 2)74/2- 3; 3)?\]? 4)7J§

10. Haiitu norapudm log1000000
16; 2)5  3)4;, 4)3

.

]



11. Haiiqure 3Hauenue Boipaserns: 0,5°905% — 12
1)-9;  2)-11,5; 3)15; 4)36

12. I'panycHas Mepa yria Z—H paBHa:

1)340°; 2)240°;, 3)120°; 4)140°
13.HaiiquTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS 2Sin?x+1, eciu c0s°x=0.5

1)0 2)1 3)3 4)2

14. TIpeobpa3oBaTh B IPOU3BEACHNE U BRIYUCINTE: Sin75°-Sin15°
v2 v2 v2

1)1 2) 2 3) s 4)y2

15.Berauciuts Sin 150°

v3 v3
-2 2) 2z 3) 1/2 4) -1/2
16.Haittu 3arcctgl

T
1)ctg135° 2)ctgd5° 3)i 4) 37”



Bapuanr 4
1.Cxo01bKO BEPHBIX 3HAYEHUMN COEPKUT NMpubImkennbie yncia 218,2 + 0,037
1)1; 2)3; 3)2; 4)4
2.J171s1 KOMIIIEKCHOTO YHiCNia Z =+/2 —i+/2 HaiiTn MoyIb

1)0; 2)v2; 3)2; 4)242

-2

1
3.Uemy paBHO 3HAYEHUE BHIPAKEHUS mpu a=> ?

at.a”

1, & 1. i
DE’ 2)-16; 3) I 4)-16
x?—a® ax

2ax?

4.YpocTuTe BbIpaKEHUE : :
a+x

1)X-8.  gyX-a.  gyx+a.  pa-x

) X ) 2X ) 2X ) 2X

1
5.Beanciure:; 4-362 —5.

1)17; 2)29; 3)19; 4)18

6.YpocTuTe BhIpAKEHUE: 427x° 4/3x.

1)9x; 2) 3x; 3)x;  4)3x2

7.UeMy paBeH jorapudm uucia % IIpy OCHOBaHUHU 27
1)4 2)% 3)-4: 4)_%

3

. a
8.Haiitu log X, eciin x = P
c

Eloga
3

1)

2) 3loga -3)%|oga—2Iogb—logC; 4)%|oga—2logb+logc;

2logb-logc’ 2logb+logc’

9. Haiitu X, ectu logx = logh — E loga + 2logc



bc? bc? b b
1) %‘FE ’ 2)\-'I'; ! 3) %."IEC’ 4) \-'I';E 2

10. Haiitu norapudwm log1000
1) 4, 2) 3; 3)-3; 4)2

11. Haiiure 3HaueHue BopaxeHus: 3 - 51%952
1)6;  2)15; 3)10; 4)25

12. I'pagycHas Mepa yria Z—H paBHa:

1)460°;  2)240°;, 3)420°; 4)210°

13.HaiiquTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS 2Sin?x+1, eciu c0s°x=0.5

1)0 2)1 3)3 4)2

14. IIpeoOpa3oBath B MPOU3BEACHUE U BHIYUCIUTH c0S135° — cos45°

-2 2% 3T 42

15. Beruucauts Sin420°

1 /3 /3 1
D-2 255 3 4y,

16. Haiitu 2arcrg§

1)ctg30% 2)5; 3)5; Atg30°



